KAIZH APOMOY — EQANTOMENH O=ZEIAZ TQNIAZ

Taén: B’ Tupvaciov.  Hpepounvia ............
OVOLOTENMWVURA HaBNTWV ORASAG: 1) .o 2)

KaOnyntig: loidwpog NMapag.

NPOANAITOYMENEZ INQZEIZ

No cupAnpwOoUV oL TTiVaKeG:

a) M
fwviagK | Twviag A | Twviag M
Mpookelpeveg MAeUPEG
AmévavtL MAeupa
K A\
B) A=90°
r fwviagB | TwviagT
Mpookeipevn KABeTN MAEUPA
Amévavtl KaBetn mAeupa
A B

APAZITHPIOTHTA 1"
Na avoiéete to apyeio Klisi_efaptomeni

210 6popo Al avePaivel ) kateBaivel eva avtokivnto I'. H euBeia AB pag Seixvel to
vonto opLovtio eninedo.

H rmvakida tng tpoxaiag pog mAnpodopei 6tL n kKAion tou Spopov Al eivar 10% .
MeTtakiviote to autokivnto I pe to Spopéa kaL mapatnprote we LetaBarlovtal oL Ta
UAKN TwV TTAEUPWV TOU 0PBOYWVIOU TPLYWVOU. TN CUVEXELD E KATAAANAOUG

' . Py ' , P ; ’ , 10
UTIOAOYLOMOUG va €Ny oeTe yLati Aépe OTL n KAlon autou tou dpopou sival 10% n 100

A 0,00, i

Mold elval Ta mood mou Tapapévouy otabepd (AUETABANTA) OTA APATIAVW TPlywva
A = PP
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APAITHPIOTHTA 2"
Na avoitete to apyxeio metaboli_gonias

Av n ywvia w pe tnv onola aveBaivel A katePaivel To avtokivnto petaBAnOet, T Ba
OUUPBEL LE TNV KALON TOU BPOIOU; wevvvieeiiiiiieeitieeeeitie e eies e s stvae e e ste e snae e s srnae s saaee s s

Na petaBAalAeTe e TOV SpopEa TNV YWV W KaL VO OUUTTANPWOETE TOV AP OKATW
niivaka. (Na xpnoLLomoLoeTE yLa TOUG UTTOAOYLOOUG TO AoyLoTiko PpUAAO Tou
AoylopuLkov).

W 5° 10° 15° 20°

KAion
S6popou

TUTUOPOTIPELTE] 1o ive it iie ettt ettt ettt bbb e ettt b en ettt s r sttt s e
ATIO TL €€0PTATOL N KALON EVOG SPOOU; .ttt

Moto mnAiko i KAdopa 1 Adyog mapapével otabepo otav n ywvia w eival otabepn;

O otaBepdg Aoyog Aéyetal edpamtopévn NG ywviag kat cupBoliletal epw. AnAadn
EDW = i

Na epdavicete Tnv edpw otnv 006vn (k&vovtag KAk 0To Koupni epudaviong anokpudng).

APAITHPIOTHTA 3"

Xpnoomowwvtag kat taAL to apxeio metaboli_gonias kat petafdallovtag kataAAnAa
N ywvia w va cupnmAnpwBel o mivakag

w 15° 30° 45° 60° 75°
ol
B I o To Lo g Yo YT PRSPPI

KaBe ywvia w EXEL LOVOSOIKI EPOTITOMEVI; .vvvrreeirrreesiriieesiireeesieeeesssreessnsseesssneeens

Ot ebamtdpeveg Twv 0LV ywviwv 1° —89° elval katoxwpnuéVEG O€ Tivaka Tou
oxoALkoU BLBAlou. Mg xprion aUTOU TOU TIVAKO VA ATTAVTHOETE OTLG EPWTNOELG:

A) Hywvic Twv 85° OGN EDATITOHUEVN EXEL] wevrereireirrerrerietiesieeee e ereereeee e eens

B) Mota ywvia EXEL EPATITOUEVN 1,6} cvvviiiiiiiiiiieiie e
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APAITHPIOTHTA 4"

Avoigte to apxeio ypolog_ef gon kat petapdaArlovrog katdAAnAa toug dpopueic va
CUUTMANPWOETE TOV TIVOKAL.

Tpiywvo | AE AT edpE edpr fwvia E | Twvial

1° 7 13

2° 10 5

3° 4 1

LI o To T g Yo YL PSRRI
Me ToLouG TPOTOUG UITOPOUUE VA BPOUUE TLG YWVIEGE KOLT; vovviiiiieiiciiee e,
APAITHPIOTHTA 5"

Na avoiete to apyelo gonies.

Na Bpelte TpOMOUG yLa va UTIOAOYIOETE TIG EPATMTOUEVEG TWV YWVLWVY B kat A. (umopeite
VO EUPOVIOETE TO TAEYHLA YL VOL EXETOL LA TIPWTN LEEQ). vovvviiieeiiieeiee e

APAITHPIOTHTA 6"

. . . , 5 .
Moo mopeia Ba akoAouBnoete yla va oxedLaoeTe ywvia w pe edw = 3 Na neplypaete

TOL BAMOTO TNG KOTOOKEUNG. teevvrrreirrreessureeesssueeesassesasssssesassseessssssesssssssasssssssssssesensssesansseees

2Tn ouvéxela avolgete to apxelo katask gonias yla va mapakolouBroete ta Bripota o
€VaV oItd TOUG TPOTIOUG KATAOKEUNCG.
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APAITHPIOTHTA 7"

a) Na urtoAoyloeTe TNV Ayvwotn MAEUPA o€ KaBéva amo Ta mopakdtw opboywvia
plywva pe A=90° .

Tpiywvo | Twvia B AB AT
1° 30° S)
2° 30° 10

3° 40° 10

B) Zupdwva pe 60 YyVWPLTETE HEXPL TWPO,TIOLA OTOLXELO EVOG TPLYWVOU Elval
anapaitnto va yvwpll{oupe yla va UTTOAOYICOUE LA dyvwoTn MAEUPA TOU;

y) Na yevikeVoete ta Bripata (LEB0So) mou akoAoUBOUE yLo TOV UTIOAOYLOUO TNG
AYVWOoTNG MAEUPAG O€ OLOKAOELG OTIWE AUTAY TOU EPWTAOATOS O vovevvveeeivveeesiveean

APAITHPIOTHTA 8"

Na avoiete to apyeio dentro. Mmopeite va petaBarietal tn 6€on tou NAlou. Ma kAbe
oAAayn otn B€on tou AALOU, TL AAAO HETABAAAETAL KOL TL TTOPAUEVEL APETAPBANTO;

ywvia M.
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